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ATA 2097 DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 
                            Ao 02 (segundo) dia do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h30 

(dezessete horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a 
existência de quórum regulamentar, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, declarou 
aberta a 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do 
corrente exercício que contou com a presença de 14 (catorze) Vereadores (as), sendo: 
Apolyanna Lima Ferreira, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares 
Viana de Abreu, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, 
Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho, Tarsizo Oliveira Lima, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar e Valdemar Gomes Bezerra Junior. Justificou a ausência o vereador Luis 
Tomaz Dino. Dando início aos trabalhos da sessão, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima 
Ferreira, colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 38ª Sessão Ordinária do Ano 
Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi 
colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida passou-se a palavra Sr. 1º 
Secretário, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), para fazer a leitura das 
matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE: OFICIOS RECEBIDOS - Nº 0351/2024 - PODER EXECUTIVO. Ofício n°. 351/2024 
do Gabinete da Prefeita encaminhando resposta da indicação n°. 748/2024 de autoria do 
vereador Francisco Helder Lima Castelo. OFICIOS RECEBIDOS - Nº 0352/2024 - PODER 
EXECUTIVO. Ofício n°. 351/2024 do Gabinete da Prefeita encaminhando resposta da 
indicação n°. 751/2024 de autoria do vereador Genival Coutinho Sobrinho. Indicações nºs. 
0784/2024 a 0795/2024. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0075/2024 - PODER EXECUTIVO. Altera dispositivo da Lei nº 791, de 30 de agosto de 1993, 
na forma que indica, e adota outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0076/2024 - PODER EXECUTIVO. Altera dispositivo da lei Municipal nº 2726, de 13.12.2022, 
na forma que indica, e dá outras providências. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 
0074/2024 – (autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Dispõe sobre o feriado 
municipal escolar do Dia do Professor no Município de Tauá e adota outras providências. 
REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO - Nº 0036/2024 – (autor: Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante). Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá que após ouvido o 
plenário, solicita da banca organizadora de concursos públicos da Universidade Estadual do 
Ceará (UECE) apresentar o contrato administrativo ou instrumento pactuado com o 
Município de Tauá concernente ao seu concurso público municipal, esclarecer quais etapas 
já foram concluídas em relação à sua promoção e informar a previsão de publicação do edital 
do certame. Moções nºs. 1454/2024 a 1470/2024. USO DA TRIBUNA: 1) Fez o uso da tribuna 
o Vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante inicialmente cumprimentou todos os 
presentes. Mencionou que recebeu resposta a uma solicitação sobre cadeiras para pessoas 
esperarem os ônibus na rodoviária do município, e a resposta foi positiva. Disse que o 
município instalou diversas cadeiras para as pessoas no referido local. Mencionou que se 
sentiu ofendido com ofício em resposta do requerimento 35/2024. Disse que após busca na 
internet constatou que a banca organizadora do concurso municipal será a UECE. Relatou 
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que fez requerimento 36/2024, solicitando a instituição realizadora do concurso 
informações sobre o certame como divulgação de edital e número de vagas entre outras. 
Mencionou um acidente com vítima envolvendo uma ambulância do município. Expôs que 
fez diversas solicitações de informações sobre os profissionais condutores de ambulância e 
sobre os veículos, mas sem resposta. Citou mensagem que recebeu de um familiar de uma 
das vítimas, onde relatava a jornada de trabalho dos condutores, e falta de suporte aos 
mesmos por parte secretaria de saúde. Solicitou novamente resposta ao requerimento 66. 
Mencionou que o campeonato de futebol da localidade de Santa Tereza não iria se realizar 
por questões políticas. Discorreu sobre  benefícios que o evento traz para comunidade. Disse 
que recebeu informações que o evento vai ser realizado. Solicitou mais apoio da prefeitura 
ao evento. Em aparte, o vereador Marco Aurélio parabenizou ao organizador do evento pela 
tradição. Disse que o evento seria cancelado porque teria uma informação que o organizador 
do evento cobraria entrada no evento em local público. Disse que após reunião foi acordado 
que o evento será realizado de forma gratuita. De volta com a palavra, o vereador Fúlvio 
Gonçalves parabenizou o município pela decisão. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 2) Fez 
o uso da tribuna o Vereador Tarsizo Oliveira Lima que inicialmente cumprimentaram todos 
os presentes. Agradeceu a todos os vereadores pelo companheirismo durante seu mandato. 
Mencionou que o vereador Alaor retornara ao seu cargo de vereador, e motivo pelo qual 
estará devolvendo o cargo para o mesmo. Agradeceu ao vereador Alaor pela oportunidade. 
Em aparte, os vereadores Felipe Viana, Valdemar Junior, Marco Aurélio, Apolyanna Lima, 
Érico Lima e Luiz André parabenizaram o vereador pelo trabalho e por sua conduta. De volta 
com apalavra, o vereador Tarsizo Lima disse que entrou na política para lutar pelas vilas do 
município. Em parte, o vereador Fúlvio Gonçalves parabenizou o vereador pelo trabalho, e 
pelas reinvindicações em prol dos distritos de e sua comunidade. De volta com apalavra, o 
vereador Tarsizo Lima agradeceu a todos. Nada mais disse. 3) Fez o uso da tribuna o 
Vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu que inicialmente cumprimentaram todos os 
presentes. Mencionou que existe um projeto de lei, e que decidiu transformar esse em 
indicação, pelas divergências legais que impõe sobre o mesmo. Relatou que o projeto trata 
da divulgação de casos de suicídio no município. Disse que a iniciativa do processo do projeto 
de lei foi após ouvir reivindicação de familiares das vítimas. Discorreu sobre algumas formas 
de divulgações de matérias. Discorreu sobre a justificativa do projeto de lei, citando algumas 
frases de pesquisadores e especialista no assunto e ainda a orientação da Organização 
Mundial de Saúde. Em parte, o vereador Genival Coutinho mencionou a Lei 13.819/2019 que 
instituiu o combate e prevenção ao combate ao suicídio. Discorreu sobre Emenda 
Constitucional 115/2022, que alterou o Art. 5, LXXIV, da Constituição Federal sobre a 
divulgação de informações pessoais. De volta com apalavra, o vereador Felipe Viana 
destacou a relevância do tema. Agradeceu a todos que contribuíram para o seu resultado 
no último pleito eleitoral. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 4) Fez o uso da tribuna o 
Vereador Genival Coutinho Sobrinho que inicialmente cumprimentaram todos os 
presentes. Informou que recebeu ofício mencionando que será realizado a limpeza e 
desassoreamento do açude da localidade de Santa Tereza antes do período invernoso. 
Agradeceu a todos. Nada mais disse. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0072/2024 - PODER EXECUTIVO. Autoriza o Poder Executivo Municipal, a abertura de 
Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), indica recursos e dá 
outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes – 14 (catorze) 
votos favoráveis. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0073/2024 – (autor Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar). Declara Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Tauá a Esquina 
do Alceu, na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
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unanimidade dos presentes – 14 (catorze) votos favoráveis. REQUERIMENTO PARA O 
EXECUTIVO - Nº 0036/2024 – (autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante). Requer da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá que após ouvido o plenário, solicita da banca 
organizadora de concursos públicos da Universidade Estadual do Ceará (UECE) apresentar o 
contrato administrativo ou instrumento pactuado com o Município de Tauá concernente ao 
seu concurso público municipal, esclarecer quais etapas já foram concluídas em relação à 
sua promoção e informar a previsão de publicação do edital do certame. Em votação: 
APROVADO por 13 (treze) votos favoráveis sendo: Apolyanna Lima Ferreira, Érico Batista 
Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), 
Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
Urbano), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Tomaz 
Dino, Luiz André Bezerra Campos, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho, Tarsizo 
Oliveira Lima e Marco Aurélio Moreira de Aguiar. 01 (voto) voto de abstenção sendo: 
Valdemar Gomes Bezerra Junior. Moções nºs. 1454/2024 a 1470/2024. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes – 14 (catorze) votos favoráveis. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 39ª Sessão Ordinária transmitida 
pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo 
mais nada , a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira declarou encerrada a presente 
sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Francisco da Costa Feitosa, 1º 
Secretário providencie e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com um funcionário 
desta Casa Legislativa.  

 
 
 

                  Francisco da Costa Feitosa                                                         Ezequias de Sousa Franca 
1º Secretário da CMT  Assessor Jurídico 

 
 

Apolyanna Lima Ferreira 
Presidente da CMT 

 
 

 


